
This social media package is designed to support the dissemination of COVID-19 vaccines and to increase 

awareness of the COVID-19 virus during the respiratory disease season. This package provides a variety 

of high-resolution images, and posts for platforms such as Facebook, Linkedin, and Twitter. These 

resources will also be available on the landing page: Understanding COVID-19 Vaccine Uptake in Canada 

as they are released.  

For any other file format, please do not hesitate to reach out by email to Ms. Berenice Anaya, Director, 

Strategic Communications at banaya@ifa.ngo.  
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According to a survey conducted by the 

IFA, just over half (60%) of Canadians 

aged 50+ believe they need to receive 

COVID-19 vaccinations annually.  

As the virus evolves, staying up to date on 

vaccinations is crucial to protecting you 

and your loved ones.  

Discuss your options with your healthcare 

provider this fall.  

#COVID19 #Vaccination 
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According to a survey conducted by the 

IFA, of people who are unsure or do not 

plan to be vaccinated against #COVID-19 

this fall, over half of them require more 

information on vaccine effectiveness and 

safety to make a decision.  

If you have questions about the COVID-19 
vaccine, speak to a trusted healthcare 
provider. 
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Did you know that just over half (58%) of 

older Canadians intend to be vaccinated 

against #COVID-19 this fall? 

Protect yourself and your community and 
consider getting your COVID-19 vaccine 
this fall. 

199 

In a survey run by the International 

Federation on Ageing, 50% of 

respondents felt they required more 

information on the long-term health 

impacts of the vaccine to make an 

informed decision on whether to be 

vaccinated against COVID-19. 

Getting vaccinated is one of several ways 
you can prevent you and your loved one’s 
chances of contracting COVID-19 this fall. 
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Did you know that you can receive your 

COVID-19 and flu shot at the same time? 

Of Canadians who got their COVID-19 

shot in fall 2023, 59% of them did not 

receive their COVID-19 dose alongside 

their flu shot. 

Getting the two vaccines together is not 

only safe, but is also a great way to stay 

up to date on your vaccinations this 

respiratory disease season.  

#COVID19 #Flu #Vaccination 
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Did you know? 77% of unvaccinated 
Canadians have concerns about vaccine 
side effects. Let's clear the air with 
reliable information and help you make an 
informed choice. #COVID19 #Vaccination 
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In a survey by the International 
Federation on Ageing, only 43% of 
Canadian respondents said they know the 
current COVID-19 vaccine 
recommendations. Make sure you're in 
the know this respiratory disease season! 
#COVID19 #Vaccination 
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COVID-19 is still a threat. While 83% of 

Canadians believed COVID-19 was a 

serious threat to their health at the 

beginning of the pandemic, today, only 

60% of people believe COVID-19 to be 

dangerous. 

If you have questions about #COVID-19, 
speak to a trusted healthcare provider. 
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Many people are unsure who is at risk of 

COVID-19. Be informed and get to know 

who is most at risk of severe #COVID-19 

infection.  

For more information, ask a trusted 
healthcare provider. 
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